

FECHA 08/02/2022 NO. COMISIÓN 220201008

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

ROMEO CASTAÑEDA BLAS

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, TAPACHULA, CHIAPAS

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

MAPASTEPEC

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 02/02/2022 Al 02/02/2022

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REUNION DE TRABAJO CON PRODUCTORES DE LA REGION EN SEGUIMIENTO A SOLICITUD

DE CREDITO

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la

Financiera)

SE CUMPLIERON CON LOS OBJETIVOS DE LA PRESENTE COMISION

ROMBO CASTANEDA BLAS